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ВСТУП
     Створюючи  неоднакові вихідні умови для заселення, проживання,  ведення господарської діяльності, соціально-економічного та культурного розвитку населення ландшафтне різноманіття відображає усю реально існуючу на земній поверхні множинність ландшафтних комплексів. Від збереження й ефективного використання ландшафтного потенціалу та ландшафтного різноманіття значною мірою залежать якість життя населення та реальні перспективи його збалансованого  розвитку.
    Територіальна основа такого розвитку закладається забезпеченням залучення ландшафтного потенціалу певного регіону до організації національної екологічної мережі, яка по суті  формує опорний каркас системи управління сталим розвитком території.
       Сьогодні  в Україні  процес  створення  такої мережі не закінчений. Тому дослідження ландшафтного різноманіття природних об`єктів, що становлять природні ядра визначеної мережі  залишається на порядну денному. До таких об`єктів відноситься і один з найменш освоєних Причорноморських лиманів - Березанський. Його ландшафти  відрізняються  унікальністю походження, розвитку та біорізноманіттям.  Разом з тим сам лиман і басейн лиману розглядається як один з важливих районів   для ведення господарської та рекреаційної діяльності.  Тому дослідження ландшафтного різноманіття та проблем природокористування  басейну Березанського лиману є актуальним. 
       Об’єктом дослідження є басейн Березанського лиману.
    Предмет дослідження  - ландшафти та ландшафтне різноманіття басейну Березанського лиману 
     Метою дипломної  роботи  є встановлення  особливостей ландшафтів та визначення ландшафтного різноманіття басейну Березанського лиману. Для досягнення мети були  поставлені наступні завдання: 
- дослідити фізико – географічні особливості басейну Березанського лиману ;
- визначити  ландшафтну  структуру та ландшафтне різноманіття території дослідження;
- проаналізувати вплив природористування на стан ландшафтів та ландшафтне різноманіття  басейну лиману. 
     При виконанні дипломної роботи використовувались наступні методи :
-  при обробці літературних, картографічних, інтернет ресурсів був використаний джерелознавчий та аналітичний методи;
-  при дослідженні історії природокористування в басейні лиману використовувався історичний метод;
-  при зіставленні картографічних та  літературних матеріалів був застосований порівняльно-географічний  метод;
- при оформленні картографічних матеріалів застосовувався картографічний метод аналізу. 
       Структура дипломної роботи складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаної літератури. Також в роботі є 19  рисунків та 1 таблиця. Для написання роботи були використані літературні джерела, картографічні матеріали, Інтернет - ресурси.
    У першому  розділі роботи визначаються  фізико – географічні особливості басейну лиману.   В другому  розділі встановлюється ландшафтна структура та визначаються особливості ландшафтного різноманіття території дослідження. У третьому розділі досліджуються проблеми  природокористування в басейні лиману та розглядаються ландшафтно- екологічні шляхи вирішення визначених проблем.
Висновки
      Басейн  Березанського  лиману  розташований  в  північно-західній частині Чорного моря України на східному краю Одеського плато.  Лиман займає пониззя  долини р. Березань і утворює затоки в гирлових частинах долини Сосик - правої притоки Березані, а також балок Кільчек і Бейкушем. Довжина лиману 26 км, середня ширина 2-3 км, середня глибина 3,3 м (найбільша - близько 14 м). Площа водного дзеркала 60 км², об'єм води 0,2 км ³.
       Басейн Березанського лиману  відноситься до степової зони. Північна його частина розташована в межах середньо-степових типчаково-ковилових низовин із малопотужним антропогенним покривом на докембрійських породах. Ландшафти представлені лесовими низовинами розчленованими  ярами та балками з чорноземами південними малогумусними, у минулому під типчаково-ковиловою рослинністю.    Середня і південна частина басейну знаходиться в південно-степовій підзоні полиново-злакових приморських низовин з антропогеновим покривом на неогенових відкладах. Ландшафти тут представлені відповідно лесовими низовинами з чорноземами південними, темно-каштановими, солонцюватими грунтами, у минулому під типчаково-ковиловою та солончаковою рослинністю та лесовими низовинами з темно-каштановими солонцюватими та лучними солончакуватими грунтами і глеєсолодями подів, у минулому під типчаково-ковиловою рослинністю та під подовими луками.
   Ландшафти  Березанського  лиману унікальні за походженням, розвитком та біорізноманіттям. Наявність багатого ландшафтного різноманіття лиману: піщані коси і острова, заплавні луки, очеретяні зарості, лісові урочища, степові ділянки, а також байрачні схили і численні балки сприяють різноманітності біологічних видів. Флора лиману налічує 624 види судинних рослин, з яких 22 види занесені в Національну та Міжнародну червоні книги.  Тут мешкає більше 30 видів риб, 5 видів земноводних, 7 видів плазунів, близько 200 видів птахів, 26 видів ссавців і маса видів безхребетних тварин. На территорії Березанського лиману добре збереглася природна рослинність, яка представлена водними спільнотами, трав'янистими болотами, засоленими луками, солончаками и солонцями, справжніми и кам'яністими степами, деревно-чагарниковими заростями. 
  У зв’язку з інтенсивною господарською діяльністю, більшість ландшафтів басейну Березанського лиману є перетвореними. Поширення антропогенно порушених ділянок призводить до деградації природних угруповувань і перешкоджає їх відновленню та нормальному функціонуванню. За таких умов гостро постає питання збереження та охорони лиманних природних комплексів.   
   Розуміння ландшафтного різноманіття акцентує на цінностях, які природне, культурне та етнічне середовища ландшафту становлять для людини. Ці цінності, локалізовані у певному просторі, мають зберігатися, відновлюватися та збагачуватися. Чим вони різноманітніші у ландшафті, тим більш змістовним, більш багатим і корисним для інших є життя людини.
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